1 января. На 1 января 1998 года население села Иловки составило – 3402 человека.

Родилось – 15, умерло – 68 человек. Зарегистрировано браков – 13, расторгнуто – 6 браков.

28 января. Состоялось земское собрание Иловского сельского округа, на котором были рассмотрены следующие вопросы: утверждение плана работы на 1-ое полугодие (докладчик - секретарь собрания Полина Алексеевна Навроцкая), о характере обращений граждан и работе администрации с жалобами и заявлениями (глава администрации Иловского сельского округа – Владимир Николаевич Чернышов), работе общественной инспекции по администрации делам несовершеннолетних при Иловского сельского округа (Нина Григорьевна Рыжих), бюджете администрации Иловского сельского округа (докладчик – главный бухгалтер Иловского сельского округа Вера Павловна Ходыкина).

31 января. Состоялось общее собрание уполномоченных членов СПК им. «Чапаева». Число работающих — 650 человек. Рассмотрели следующие вопросы: отчет правления СПК им. «Чапаева» «О работе за период с 4 февраля 1997 года по 31 января 1998 года» (докладчик — председатель СПК им. «Чапаева» С. П. Злобин), отчет наблюдательного Совета за период с 4 февраля 1997 года по 31 января 1998 года (докладчик — В. П. Демьянов), выборы членов СПК, членов наблюдательного Совета.

Председателем СПК им. «Чапаева» избран С. П. Злобин. Председателем наблюдательного совета избран В. П. Демьянов.

13 апреля. Состоялось земское собрание Иловского сельского округа. Рассмотрели следующие вопросы: о благоустройстве территории села Иловки (выступил, глава администрации Иловского сельского округа В. Н. Чернышов), об организации горячего питания в Иловской средней школе (выступил, директор школы В. А. Ковалев, в школе 440 учащихся), о подготовке и проведении празднования 55-й годовщины Курской битвы и 58-й годовщины Победы в Великой Отечественной войны (директор Дома культуры – П. Ф. Бугакова).

7 мая. В бывшем лагере труда и отдыха «Чапаевец» состоялся районный слет призывников и допризывной молодежи и радио экспедиции «Победа—53».

9 мая. Состоялся митинг, посвященный Дню Победы, панихида по погибшим воинам (провел, отец Федор).

16 мая. Состоялась культурно-спортивная эстафета. В программе праздника: игры в шахматы, футбол и концерт художественной самодеятельности. В гости к Иловцам приезжали артисты и спортсмены села Красное Алексеевского района. В спортивной эстафете по футболу, со счетом 7:2 выиграли футболисты села Иловки.

- **10–14 сентября.** Этнографический ансамбль «Сударушка» (руководитель Лидия Ивановна Кузнецова) принял участие в Российском фестивале фольклора и ремесел «Русь песенная Русь мастеровая», который проходил в селе Воробьевка Воронежской области.
- **23 сентября.** В Иловском сельском филиале № 20 состоялся областной семинар библиотечных работников «Возвращение к истокам», посвященный пропаганде народных обрядов и традиций. В ходе семинара этнографическим ансамблем «Сударушка» и детским фольклорным коллективом «Калинушка» были показаны старинные обряды, исполнены песни наших предков.
- **29 октября.** Состоялось земское собрание Иловского сельского округа. На повестку дня были вынесены следующие вопросы: о подготовке объектов соцкультбыта к работе в зимних условиях, животноводческих ферм к зимне-стойловому содержанию, программе развития дорожной сети Иловского сельского округа на 1999 год, об открытии магазина «Сибирь» и утверждении графика работы.
- **29 ноября.** Ушёл из жизни Иван Яковлевич Сысоев, ветеран Великой Отечественной войны, кавалер трех орденов, участник битвы на Курской дуге и парада Победы на Красной Площади.
- **9 декабря.** Ушёл из жизни старейший механизатор колхоза им. «Чапаева» Иван Пахомович Никитин, 1918 г. р.